## "疫"线展风采 最美新鹰城





新华区西市场街道 红旗街社区,71岁的贾 兰、72岁的王西珍夫妻值 守疫情防控点。

本报记者 张鹏 摄



新华区曙光街街道李庄村,李金秒和妻 子刘厚辉在彩虹路南段检查入村人员的健 康码和行程卡。 本报记者 禹舸 摄

## 防疲夫妻档:

## 有一种浪漫叫"坚守"







卫东区鸿鹰街道 大营社区疫情防控点, 夜晚上岗的苏五妮正 在给丈夫付重阳整理

本报记者 禹舸 摄

新华区光明路街 道长青社区园林小区 疫情防控点,李中午和 单亚翠夫妻打出"比 心"手势。

本报记者 张鹏 摄

新华区西市场街 道红旗街社区,68岁的 陈彦超和妻子甄新影 值守疫情防控点

本报记者 张鹏 摄

1月17日下午,在 湛河区北渡街道莲花 盆村,58岁的牛付卿和 54岁的妻子刘向丽值 守疫情防控点。

本报记者 彭程 摄

没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人。在疫 情防控一线,有这样一类特殊组合,他们既是夫妻,也是 搭档,并肩坚守在岗位上。请跟随记者的镜头,感受他 们携手书写的别样浪漫。



1月18日上午,在卫东区东安路街道东苑社区门口,52岁的翟勇 和50岁的妻子李素丽一起查看进入社区人员的行程卡。翟勇在中国平 煤神马集团天力公司工作,李素丽在市供销社工作,他们和女儿一起,作 为东苑社区防疫志愿者每天在社区防控点值守。



新华区西高皇街道天湖苑社区,天湖苑南区居民谢焕章、张秀 论夫妻值守疫情防控点。 本报记者 张鹏 摄